

这名司机胆够大

A4纸打印！桓台交警查获“最假车牌”

记者 张晓宁

通讯员 滕修龙 报道

晨报讯 近日,桓台一名男子用A4纸打印了一张车牌挂在车上,上路行驶时被交警查获,而使用这张纸质假车牌

的原因,竟然是为了进出小区车库方便。

7月29日,桓台交警大队联合机动队在张北路巡逻时,一辆面包车的特殊号牌引起了民警的注意,该车的号牌是用A4纸

打印后粘贴在纸箱板上挂在车辆上的。经询问,驾驶员宋某因为这辆车没有在小区物业备案,不具有进出地下停车场的权限,使用A4纸打印了自己另外一辆车的号牌进入停车场。

据了解,宋某曾于6月套用自己车牌被一中队查获,当时也是套用的鲁CW0**R这个车牌号,车牌被没收,并被处以驾驶证记12分,罚款2000元的处罚,宋某并没有接受上一次教训,而

是再次以身试法。宋某将再次面临驾驶证记12分和罚款的处罚。目前,该案件还在进一步处理中。

听老兵讲故事

八一建军节前夕,桓台城区街道兴华社区联合桓台县实验小学开展“听老兵故事——传承红色基因”活动。有着56年党龄、30年军龄,91岁的牛克华老人给孩子们讲述1952年去朝鲜的经历。他用在部队的亲身经历,在战场上不怕牺牲,不怕苦不怕累,保家卫国的事迹告诫孩子们现在的幸福生活来之不易,孩子们一定要珍惜,好好学习,将来长大了报效祖国。

记者 张晓宁 通讯员 王树洋 摄影报道



■ 简讯

主题党日 话廉政

7月28日,桓台县城区街道宝发社区开展党风廉政建设专题学习教育活动,从身边出发,对“升学宴”“谢师宴”大操大办说“不”。

社区党员和工作人员在社区党委书记的带领下共同观看了党风廉政警示教育片,通过实际案例讲述廉政建设重要性,社区书记强调要坚持党要管党,从严治党,尤其党员干部要强化责任担当,严守“八个禁止”,对于社区党风廉政建设工作的开展,要求要高,措施要严。坚持实事求是,强化问题导向,做好“两个责任”主体工作。并表示社区党风廉政建设学习工作不能流于形式,必须要将此类提升党性的学习活动形成常态化,从身边出发,对“升学宴”“谢师宴”大操大办说不,同时还要求社区干部动脑筋,想办法把党风廉政宣传到社区的每个角落。张玲

桓台县政务服务中心 助企降费减成本 打造服务零距离

记者 荆姝葳

通讯员 刘芳 报道

晨报讯 为降低企业开办成本,近日,桓台县政务服务中心税务窗口通过政府购买服务方式,积极推行税控设备费用减免政策,为新办纳税人和首次申

领税控设备的纳税人免费发放税控设备,仅此一项就减免费用440元。

“税控设备费用减免政策给我们企业降低了成本,让我感受到了桓台营商环境越来越好,这对我们企业的发展也越来越有

利。另外,办事人员的态度也非常热情,而且办理速度非常快。”近日,前来办理申请税盘业务的纳税人于女士说。

推行免费发放税控设备是桓台县政务服务中心税务窗口推出的便民利企重要举措,通过

减免费用、简化办事程序给纳税人提供更优质的涉税服务。税务窗口将进一步对接纳税人需求,推出更多惠民便民措施,提高纳税人满意度,为优化营商环境贡献税务力量。

桓台县开展养老机构食品安全专项检查

记者 荆姝葳

通讯员 张瑾 李敏 报道

晨报讯 7月20日-21日,桓台县民政局联合县市场监管局、县应急管理局、县消防救援大队对全县25家民办养老机构和6家敬老院开展食品安全专项检查,进一步筑牢养老机构安全

防线。

每到一处,检查人员仔细询问养老机构日常管理服务情况,查阅相关的安全登记台账,重点查看24小时值班监控室、灭火装备和固定消防设施是否正常运行,消防安全组织机构是否健全,电梯安全技术是否规范,液

化瓶、压力容器是否安全可靠;食品采购溯源票据、48小时食品留样制度是否实行,人员健康管理制度是否落实等。同时,就房屋安全、消防安全、特种设备安全、食品安全、出行安全等知识向养老机构的员工进行了宣传,提高他们的安全防护意识。

此次联合检查行动,累计发现食品消防安全隐患41处。检查组针对各养老机构存在的问题,逐一进行了现场反馈,并要求各养老机构建立整改台账,迅速整改,进一步强化养老机构封闭管理的安全措施,切实保证养老机构和入住老年人的安全。

桓台县残联多措并举助高校残疾人毕业生就业

记者 荆姝葳

通讯员 郭红 报道

晨报讯 7月29日,桓台县残联工作人员与今年毕业的残疾人大学生杨玉森及其家长一同来到山东海思堡服装服饰有限公司和山东大爱家政有限公司,就杨玉森就业方向 and 岗位积极与企业对接。

根据省、市残联相关文件通知精神,今年,桓台县残联通过开展就业指导、政策宣传、职业介绍等工作,积极做好高校残疾人毕业生就业服务工作。

通过“全国残疾人就业及职业培训信息管理系统”导入的应届毕业生实名信息,及时与他们沟通协调,对残疾人高校毕业生

信息进行初期摸底调查;根据应届高校毕业生信息,工作人员利用电话和微信等实时跟踪了解他们就业情况,开展“人才金政”等就业创业政策宣传,引导做好就业思想宣传工作;通过帮助投递求职简历、交流座谈、电话访问、与企业对接等工作方式了解掌握残疾人毕业生就业意向,开

展职业指导,就业介绍,帮助他们收集就业岗位信息,全力做好就业服务工作。

截至目前,4家企业为残疾人毕业生预留了工作岗位,全县11名应届毕业生,5人选择继续学习深造暂不就业,4人实现稳定就业。

关爱未成年人 共建文明社区

近日,桓台县少海社区联合社会教育机构共同开展了以“小手拉大手,文明齐步走”为主题的教育活动。辖区80余名家长儿童参加了此次活动。

活动开始,志愿者们向在座的家长讲述未成年人教育的重要性;随后志愿者们带领儿童一起学习欢快的英语儿歌;现场还向在座的居民宣传文明城市知识,引导大家做创建文明城市的实践者、引领者。

巩泽瑞